

探访品质源头 共护学生营养 我市第一批蒙牛学生奶安全监督员上岗



昨日,蒙牛焦作工厂邀请我市相关代表作为第一批蒙牛学生奶安全监督员,来监督学生奶安全生产工作。 本报记者 韩晓 摄

市龙源湖学校 追寻红色足迹 汲取奋进力量

本报讯(记者韩晓)近日,市龙源湖学校党支部开展了“庆七一、忆初心、强党性”主题党日活动。

该校党员参观了修武县彩洞精神党性教育馆,大家聚精会神地聆听讲解,驻足观看修路过程中留存的老物件、老照片和历史资料,学习了郭麦旺、张有辰为代表的党员带领人民群众为美好生活而不懈奋斗的先进事迹,这一幕幕仿佛把党员们带到了那个火红的奋战年代。第二小组党员杨倩感慨地说:“参观了叠彩洞精神党性教育馆,让我感受到了劳

动人民坚韧不拔的钢铁意志和不畏艰险、不怕牺牲、战天斗地的奋斗精神,作为党员教师,我要把叠彩洞精神融入课堂教学中,引导学生自觉传承红色基因,扣好人生第一粒扣子。”

该校校长逯晓鹏说:“这次主题教育活动开展得很扎实,很有教育意义,红旗渠、叠彩洞,都是我们党领导人民群众书写的一部党同人民血脉相连的不朽史诗,我们要继承发扬红旗渠精神和叠彩洞精神,秉初心、担使命,披荆斩棘、破浪前行。”

孟州市明珠小学 手拉手共成长 幼小衔接零距离

本报讯 近日,孟州市明珠小学携手新星幼儿园举行了“手拉手”活动。

幼儿园的孩子们首先进入学校教室,参观小学生的课堂教学,之后来到学校的微机室、创客室,了解新时代小学现代化信息技术的学习内容,最后到音乐室、美术室等艺术教室,了解小学的艺术

文化学习。

整个参观活动井然有序,让幼儿园小朋友通过观察、聆听、亲身体会,深入了解了小学生活,为进入小学生活作好了充分的心理准备。

(张佩佩)

孟州市河雍中心学校 开展安全主题教育活动

本报讯 近日,孟州市河雍中心学校全体师生在学校操场集合,举行了六月安全月安全主题教育活动。

此次活动由教师赵建忠主持,他强调学校开展安全专题教育活动的目的和意义,要求同学们在生活中,学习防溺水安全、交通安全、防触电安全、饮食卫

生安全等方面知识,在学校里,同学之间友爱相处,团结互助,防止校园欺凌事件发生。

此次安全主题教育活动进一步净化了校园安全环境,让师生们增强了安全意识,受到了家长的广泛好评

(徐艳芳)

丰泽园小学 书法润初心 笔墨颂党恩

本报讯(记者贺璐)为推动校园精神文明建设,继承和弘扬中华民族优秀传统文化,感受汉字和书法的魅力,6月19日,丰泽园小学举行“庆七一 颂党恩”青年教师硬笔书法比赛。

比赛中,老师们围绕“庆七一 颂党恩”这一主题,全情投入,各显身手,一笔一画、一点一捺中凝聚着他们对师者的深刻理解,把自己对党的热爱、对伟大祖国的赞美倾注于笔端。



青年教师认真书写。

本报记者 贺璐 摄



书法比赛现场。

本报记者 贺璐 摄